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Ante Zoričić uputio prijedlog za SC Baterije: “Svi akteri
sukoba trebaju se maknuti i prepustiti upravljanje
predstavnicima triju generacija
Svoje predstavnike birali bi među sobom bez mogućnosti da bilo tko drugi utječe na njihov odabir.

Gradski vijećnik stranke Popravi grad Ante Zoričić u posljednje vrijeme obavio je brojne razgovore sa mladim ljudima

koji koriste sportski centar Baterije u želji da pronađu najbolje rješenje za njegovo buduće funkcioniranje.

Uputio je prijedlog gradonačelniku Andri Krstuloviću Opari i predložio rješenje za Sportski centar Baterije koji je od

velike većine sudionika razgovora prihvaćen sa oduševljenjem.

Njegove osnovne značajke su:

– svi akteri sukoba (uključujući i mene) bi se maknuli i prepustili upravljanje onog dijela sportskog centra Baterije koji

nije pod Javnom ustanovom sportski objekti devetorici predstavnika različitih generacija sa područja Bačvica

– uredila bi se pravila za buduće funkcioniranje centra kako više ne bi nastajale podjele i neprijateljstva

– zaustavila bi se odluka o prepuštanju cijelog centra Baterije, uz još dva sportska objekta na području Grada Splita,

Javnoj ustanovi sportski objekti pripremljena za sljedeću sjednicu Gradskog vijeća

– Mišljenja smo da je ovaj prijedlog pravedan i konstruktivan jer ne bi bilo nezadovoljne strane kao u slučaju kada bi

odluka podrazumijevala da cijelim centrom upravlja Javna ustanova sportski objekti što je uz još dva sportska centra u

pripremi za sljedeću sjednicu Gradskog vijeća. Namjena centra Baterije je da njegovim korisnicima bude ugodno,  a to

možemo postići samo ako pronađemo način da se nitko ne osjeća pobijeđenim ili isključenim. Jedini koji bi se u

svakom smislu trebali maknuti od njega i čiji utjecaj više ne bi smio biti relevantan su oni koji su posljednjih šest

mjeseci bili eksponirani, tj. sukobljeni. Tu naravno mislim i na sebe, čime preuzimam svoj dio odgovornosti.

Sklanjanjem iz fokusa nas koji smo bili sukobljeni postigli bi da naši različiti pogledi ne bi više stvarali podijeljenost

među ljudima, a ovim prijedlogom bi se smanjio i utjecaj Javne ustanove sportski objekti u onom dijelu gdje on u

mirnim okolnostima realno nije ni potreban – napisao je u prijedlogu te dodao kako se ovim prijedlogom ne pokušava

promijeniti odluka Gradskog vijeća koja se odnosi na komercijalno upravljanje teniskim terenima. On se odnosi na dio

centra i sadržaje koji su besplatni i koji trebaju biti na raspolaganju svima, uključujući i teniske termine namijenjene

djeci i mladima Bačvica koji bi ovim prijedlom trebali biti nešto povećani.

Stoga Vas molim da proučite ovaj prijedlog i uputite nas da li se slažete da na ovaj način pokušamo riješiti problem

upravljanja sportskim centrom Baterije.

U to smislu Vas molim da privremeno obustavite proceduru donošenja odluke na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća i

date nam vremena da se dogovorimo oko boljeg rješenja koje će biti pravedno i trajno – napisao je gradonačelniku.

PRIJEDLOG ZA RJEŠAVANJE PROBLEMA

Nogometnim i košarkaškim terenima, besplatnim teniskim terminima, balotaškim igralištima, kaminom i svlačionicom

upravljalo bi;

9 predstavnika (Predstavnici sa Baterija) koje bi delegirale skupine;

3 predstavnika mlađe generacije do 1999. godišta i mlađi

3 predstavnika srednje generacije od 1998. do 1995. godišta

3 predstavnika starije generacije od 1994. godišta i stariji..

Svoje predstavnike birali bi među sobom bez mogućnosti da bilo tko drugi utječe na njihov odabir.

NAČIN ODLUČIVANJA

Nalazili bi se prema potrebi i donosili važnije odluke, a za svakodnevna pitanja komunicirali bi putem whatsapp grupe.

DJELOKRUG ODLUČIVANJA

­napravili bi raspored tko i kada može koristiti nogometni i košarkaški teren

­odlučivali bi da li na terenima može djelovati komercijalna sportska škola, pod kojim uvjetima i u kojim terminima

­odlučivali bi tko, kada i pod kojim uvjetima može organizirati turnire

­odlučili bi koji bi teniski termini bili najpogodniji za besplatno korištenje za djecu i mlade kotara Bačvice.

­odredili bi pravilnik i uvjete za korištenje besplatnih teniskih termina

­odredili bi koja vrsta terena je najpogodnija za korištenje besplatnih teniskih termina (zemljani, betonski ili

kombinirano)

­odredili bi predstavnike za razgovore/pregovore sa javnom ustanovom sportski objekti oko svih otvorenih pitanja

­pazili bi da se zajednička imovina ne uništava i postavljali bi zahtjeve Gradu Splitu za dodatnim ulaganjima ili

intervencijama (npr. sprave za street workout, skaline na sjevernoj strani igrališta, javna rasvjeta…)

BESPLATNI TENISKI TERMINI

Povećao bi se broj sa 5 na 7 termina dnevno. Koristili bi se oni termini koji odgovaraju djeci i mladima (ujutro, popodne

i navečer). Raspored korištenja odredili bi Predstavnici sa Baterija, a ne bi više postojala obaveza rezerviranja u Javnoj

ustanovi sportski objekti. Termini bi morali biti besplatni i ne bi se smjeli komercijalizirati.

UREDNOST TERENA

O urednosti terena brinula bi se Javna ustanova sportski objekti. Domari koji su zaposleni na održavaju teniskih terena

bili bi zaduženi za košenje trave i urednost cijelog sportskog centra. Čistili bi otpatke, praznili koševe, održavali gumu

na nogometnom terenu, prijavljivali kvarove na reflektorima, popravljali ograde i sl. S obzirom na komercijalno

upravljanje teniskim terenima (osim besplatnih termina za djecu i mlade kotara Bačvice) za očekivati je da bi sve

troškove održavanja, uključujući i režijske troškove (struja i voda) snosila javna ustanova sportski objekti.

KAMIN

Bio bi na raspolaganju ekipama koje koriste sportski centar. Ugradila bi se vrata na ložištu i zaključavala zimi do 22 h a

ljeti do 23:00.

BALOTAŠKA IGRALIŠA

Uredili bi se o trošku Grada Splita i bili bi za slobodno korištenje bez posebnog prijavljivanja termina.

DODATNI RADOVI

‘Parkovi i nasadi’ bi postavili klupe za gledatelje, Grad Split bi investirao u rasvjetu na košarkaškom terenu i ugradila bi

se špina za vodu pored nogometnog terena. Napravila bi se kamena šetnica između nogometnog i teniskog terena.

Stavila bi se u funkciju svlačionica i wc.

DODATNE AKTIVNOSTI

Predstavnici sa Baterija otvorili bi žiro račun na koji bi, svi koji to žele, mogli uplatiti donacije za turnire, opremu

(razglas, balune, dresove i sl.), kupovinu drva za roštilj, meso, sokove itd.
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Dalmacija Danas d.o.o. posvećuje veliku važnost zaštiti osobnih podataka naših korisnika. Politika zaštite privatnosti
uređuje način postupanja s informacijama koje Dalmacija Danas d.o.o. obrađuje odnosno prikuplja prilikom posjeta
našoj internet stranici. Napominjemo kako se obrada prikupljenih osobnih podataka temelji na jednoj od zakonitih

osnova obrade u skladu s Općom uredbom o zaštiti podataka.
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